
保有している冷蔵庫の台数 

茨城県の家庭の冷蔵庫使用状況 
調査期間2015年12月～ 2016年1月  調査世帯数134世帯 

 １台   104  世帯 

 2台     24 世帯 

 3台          5 世帯 

 4台      0 世帯 

 5台       0 世帯 

 6台            1 世帯 

保有している冷蔵庫の製造年 保有している冷蔵庫の大きさ 
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メイン冷蔵庫の中身の詰め具合 冷蔵庫の買い替えの検討 

N=１７０ 

N=１３４ 

３～５割 
２５％ ３4世帯 

   ほぼ満杯 
１８％ ２4世帯 

６～８割 
５５％  ７4世帯 

１～２割 
２％ ２世帯 

N=１３４ 

壊れたら 
６９％  ９２世帯 

     予定なし 
  ２９％ ３５世帯 

すぐにでも 
２％  ３世帯 

今年度中を予定 
 ３％ ４世帯 

4 

1 

1 

3 

5 

9 

9 

1 

3 

7 

21 

34 

29 

41 

2 

0 10 20 30 40 50

1995年以前 

1996～2000年製造 

2001～2005年製造 

2006～2010年製造 

2011～2015年製造 

不明 

メイン ２台目 ３台目 （台） 



冷蔵庫の省エネとして取り組んでいること 

冷蔵庫を購入する際に重視する点 
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